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Identifikace stavby 

 

Název stavby: Nástavba části objektu 2.NP DDM č.p. 145 s přístavbou zadního 

schodiště s výtahem do 2.NP 

Místo stavby: Adresa:  ul. Dukelská č.p. 145, 739 91 Jablunkov 

Obec:   Jablunkov 

Katastrální území: Jablunkov 

Parc.č.   632, 636/1, 

Stavebník: Město Jablunkov, IČ: 00296759, Dukelská 144, 739 91 Jablunkov 

Projektant: Projekční kancelář lay-out s.r.o., IČ: 28640861 

nám. Svobody 527, 739 61 Třinec 

Kontroloval: Ing. Aleš Kozielek 

autorizovaný inženýr pro pozemní stavby 

zapsán v evidenci vedené ČKAIT  pod číslem 1102999 

 

 

Dílčí část stavby: D.05 Zařízení zdravotně technických instalací 

 

a) Účel objektu 

Předmětem dílčí části projektové dokumentace D.05 – Zařízení zdravotně technických 

instalací je vypracování návrhu vnitřních instalací zdravotně technických, jedná se vnitřní 

rozvody vody pitné s napojením na stávající rozvod vody v objektu, vnitřní rozvody teplé 

vody s napojením na zdroj přípravy teplé vody, vnitřní rozvody kanalizace s napojením na 

kanalizační přípojku a návrh zařizovacích předmětů. 

Jedná se o rozvody ve stávající místnosti sprchy, která se změní na WC pro OSSP v 2.NP a 

odvodnění nové ploché střechy nad nástavbou objektu. 

 

b) Vnitřní vodovod 

Rozvod pitné vody vnitřní bude napojen na vnitřní rozvod studené pitné vody. Vnitřní rozvod 

pitné vody je v objektu rozveden k jednotlivým zařizovacím předmětům a ke 

stávajícímu ohřívači teplé vody (TV-výměna za nový), kde začíná rozvod teplé vody 

k zařizovacím předmětům.   

 

Materiál 

Vnitřní rozvod vodovodní bude proveden z potrubí a tvarovek PP, rozvody pro studenou a 

teplou vodu včetně příslušných tvarovek budou použity jednotného systému (např. 

Ekoplastik). Potrubí rozvodu vody bude vedené v konstrukci podlahy a v drážkách ve zdivu a 

bude opatřené izolací (u rozvodu teplé vody zesílená).  

Příprava TV bude ve vyměněném stávajícím závěsném elektrickém zásobníkovém ohřívači s 

objemem teplé vody 120 litrů, který je umístěn v místnosti WC. 
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c) Vnitřní splaškové kanalizace 

Rozvod kanalizace splaškové, odvádí splaškové vody od zařizovacích předmětů přes šikmé 

připojovací potrubí v podlaze 2.NP, svislé odpadní potrubí do ležatého potrubí poté do 

místní kanalizace jednotné, která je v majetku města Jablunkova. 

 

Materiál 

Šikmé připojovací potrubí a svislé odpadní potrubí budou vedeny v drážkách ve zdivu, ležaté 

potrubí bude rozvedeno pod podkladní betonovou základovou deskou, potrubí se osadí do 

pískového lože, s obsypem  potrubí pískem.  

Šikmé připojovací potrubí a svislé odpadní potrubí potrubních rozvodů vnitřní kanalizace 

splaškové, budou provedeny z plastového potrubního systému HT-Systém PLUS 

z polypropylenu s posílenými protihlukovými vlastnostmi. 

 

d) Dešťová kanalizace 

Rozvod kanalizace dešťové odvádí dešťové vody ze střechy nástavby objektu. Kanalizace 

dešťová je zaústěna do ležatého potrubí a ústí do místní kanalizace jednotné, která je v 

majetku města Jablunkova. 

 

Materiál 

Ležaté potrubí pod podlahou a kolem objektu bude provedeno KG-systém (PVC) plus SN4 - 

hladkých kanalizačních trubek a tvarovek z neměkčeného polyvinylchloridu. 

Kanalizace bude odvětrána nad střechu.  

 

e) Zařizovací předměty 

Pro vybavení objektu budou použity běžně dostupné zařizovací předměty. Umyvadla a WC 

keramické, baterie a ostatní armatury kovové, doporučení výrobci např. SANELA, RAV, 

RAVAK. 

 

f) Zkoušky zařízení 

Zařízení bude odzkoušeno po montáži dle platných norem a předpisů, k veškerým zkouškám 

budou vystaveny písemné zápisy. 

 

g) Bezpečnost práce 

Při provádění montážních prací je nutno dodržovat zásady bezpečnosti a ochrany zdraví při 

práci v souladu s příslušnými platnými bezpečnostními předpisy a nařízeními, zejména s 

vyhláškou č. 309/2006 Sb. v platném znění, kterou se stanoví základní požadavky k zajištění 

bezpečnosti práce a technických zařízení. 

 

h) Kvalita provedení 

Všechny stavební konstrukce a práce budou provedeny v souladu s požadavky platných 

norem, vyhlášek a zákonů, určených pro navrhování a provádění staveb, v kvalitě 

požadované uvedenými předpisy, nebo v kvalitě vyšší. 

Při provádění stavebních prací budou dodrženy prováděcí předpisy výrobců a dodavatelů 

stavebních materiálů, výrobků a stavebních systémů. 

Veškeré použité materiály a výrobky musí mít platný certifikát ve smyslu platných zákonů. 

 

 

Vypracoval:   Přemysl Cieslar 
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